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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος 
Clayton στη Μελβούρνη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Η Ενορία Αγίου Σπυρίδωνος, στο Clayton της Μελβούρνης, κατά το 
διήμερο της Πέμπτης και Παρασκευής, 11 και 12 Δεκεμβρίου 2025, 
εόρτασε με λαμπρότητα και σε κλίμα πνευματικής χαράς τη μνήμη του 
Προστάτου της, Αγίου Σπυρίδωνος, Επισκόπου Τριμυθούντος, του 
Θαυματουργού. Στον διήμερο εορτασμό συμμετείχε πλήθος ευσεβών 
πιστών, οι οποίοι γέμισαν ασφυκτικά τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό.
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Το βράδυ της Πέμπτης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός 
χοροστάτησε στον Μ. Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό, πλαισιούμενος από 
κληρικούς από όλη την Ιερά Επισκοπή Μελβούρνης. Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε τις 
πατρικές ευλογίες και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου σε όλους τους παρευρισκομένους.
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Κατά το κήρυγμά του, αναφέρθηκε στον βίο και τη μαρτυρία του Αγίου 
Σπυρίδωνος, υπενθυμίζοντας στους πιστούς ότι η αγιότητα δεν απέχει πολύ από 
όποιον την επιθυμεί με ειλικρίνεια: «Ο Άγιος Σπυρίδων μάς διδάσκει ότι η 
απλότητα της καρδιάς είναι η πύλη προς τη Βασιλεία. Ο κόσμος μάς λέει να 
εμπιστευόμαστε τη δική μας δύναμη, αλλά ο Άγιος Σπυρίδωνας μάς δείχνει ότι ο 
Θεός αποκαλύπτει τη δύναμή Του στους ταπεινούς, τους υπάκουους και τους 
καθαρούς στην καρδιά. Αν κι εμείς ανοίξουμε τις καρδιές μας με πίστη, ο Χριστός 
θα κάνει θαύματα στη ζωή μας. Ήσυχα θαύματα μετανοίας, θεραπείας και 
ειρήνης».
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Στο τέλος της Ακολουθίας, η Ενορία παρέθεσε εορταστικό δείπνο στην ενοριακή 
αίθουσα.
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Το πρωί της Παρασκευής, τελέστηκαν ο Όρθρος και η Πανηγυρική Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Κυριακού και 
συλλειτουργούντων του Ιερατικώς Προϊσταμένου της Ενορίας, π. Παναγιώτη 
Νικολάκου, του π. Παναγιώτη Ζουμπούλη και του π. Δημητρίου Δρούγκα.
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Παρούσα ήταν η Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. Δήμητρα 
Γεωργαντζόγλου, στην οποία ο Επίσκοπος κ. Κυριακός μετέφερε τις πατρικές 
ευλογίες και θερμό χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου.
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Με αφορμή το ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας (Ιω. 10:9-16), ο Θεοφιλέστατος 
συνέδεσε το μήνυμα του Χριστού του Καλού Ποιμένα με τη βιοτή του Αγίου 
Σπυρίδωνος: «Ο Χριστός μας λέει: “ἐγώ εἰμι ἡ θύρα· δι᾿ ἐμοῦ ἐάν τις εἰσέλθῃ, 
σωθήσεται”. Ο Άγιος Σπυρίδων εισήλθε από αυτήν την πόρτα με απλότητα και 
ακλόνητη πίστη, και μέσω αυτού το φως του Χριστού έλαμψε έντονα, για όλο τον 
κόσμο. Σήμερα, ο Χριστός μάς προσκαλεί να διαβούμε την ίδια πόρτα, να 
ακούσουμε τη φωνή Του, να Τον γνωρίσουμε και να Τον ακολουθήσουμε. Όπως ο 
Άγιος Σπυρίδων έγινε ποιμένας του ποίμνιού του, είθε να γίνουμε μάρτυρες της 
αγάπης του Χριστού σε έναν κόσμο που λαχταρά την αλήθεια και την ελπίδα».
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, παρατέθηκε εορταστικό γεύμα στην 
αίθουσα της Ενορίας, όπου οι πιστοί συνέχισαν τον εορτασμό, σε ατμόσφαιρα 
χαράς και με πνεύμα ενότητας και δοξολογίας.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


